
Year 7  Parents' Evening 

18th January 2023 - Parent feedback summary

66 returns from parents and carers attending the Parents Evening.

Individual comments and responses in the open box are followed up by the appropriate member of staff.
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My child makes good progress at the School
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My child feels safe in school
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Communication between home and school is effective
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I am happy with the level and quality of homework
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My child is well taught
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I am aware of extra curricular activities
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My child has made a successful transition from Primary


